



В Яранске сотрудники следственного управления провели профилактические беседы с родителями школьников



На днях сотрудники Яранского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области посетили МКОУ СШ с УИОП № 2 им. А. Жаркова, где в рамках родительского собрания провели профилактические беседы о безопасности в сети «Интернет».

Присутствующим заместитель руководителя следственного отдела Анастасия Котельникова рассказала о различных схемах, применяемых мошенниками, использующими компьютерные технологии. Вместе с родителями они на конкретных примерах разобрали ситуации, с которыми сталкиваются граждане. Офицер СК дала практические рекомендации о том, как не стать жертвами злоумышленников. Кроме того, она рекомендовала родителям на постоянной основе беседовать со своими детьми, разъяснять им правила безопасного поведения в сети «Интернет», не доверять незнакомым людям и не отправлять им персональную информацию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Также она рассказала об ответственности за нарушение законодательства в указанной сфере.

В завершение встречи слушатели смогли задать интересующие вопросы и получить на них развернутые ответы.

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1825600>